

Меня зовут Андрей, и мне 13 лет. Родился я в ХМАО-Югре в городе Лангепасе. Живу в небольшом, но очень красивом и замечательном поселке Локосово. Я учусь в 7 классе в Локосовской школе. Наш класс очень дружный и мне приятно ходить в школу. Также мне повезло и с учителями.

Я невысокого роста, темно-русые волосы и карие глаза. Я люблю одеваться удобно: джинсы, футболки, кроссовки.

### ***Мой характер***

Я бы назвал свой характер легким и веселым. Я улыбчивый, люблю смеяться, шутить, стараюсь относиться к жизни с юмором и позитивом. Обиду долго не держу, потому что я не злопамятный. В школе я не отличник, учусь средне, люблю узнавать что-то новое. Из собственных недостатков в этом сочинении о себе я бы хотел признать неусидчивость и небольшую капризность, но я работаю над этими качествами.

### ***Интересы и хобби***

Я — увлекающийся человек, поэтому у меня много разных хобби. Раньше я ходил в школу искусств, сейчас редко хожу. Хотя я и до сих пор люблю рисовать. Но потом я начал увлекаться спортом. Ходил на секцию «Бокс», «Футбол», «Теннис». Еще я очень люблю с родителями ездить на рыбалку и за грибами. В Локосово для этого есть все условия: здесь очень красивая природа и протекает река Обь.

### ***Мои ценности***

Больше всего на свете я ценю отношения с людьми. Семья, друзья — это самое ценное, что есть у человека. Близкие люди всегда помогут, поддержат в трудную минуту, подбодрят теплыми словами. Когда я один, мне не очень комфортно, поэтому я много времени провожу с друзьями — среди них есть как мальчики, так и девочки. Я считаю себя хорошим другом: если кому-то из моих приятелей плохо, я всегда стараюсь выслушать, утешить, дать полезный совет. Люблю делать комплименты, потому что когда говоришь людям добрые слова, то они расцветают на глазах. Это намного лучше, чем осуждать и сплетничать. Также я считаю одним из главных качеств человека его честность. Не переносу ложь и стараюсь всегда говорить правду. В отношениях должна быть искренность — только тогда можно по-настоящему доверять друг другу. Человек, который предал тебя однажды, сделает это еще раз.

Добиваться успеха — это, конечно, тоже важно, но, по-моему, куда важнее быть милосердными, добрыми и понимающими.

### ***Кем я хочу стать***

Я пока не определился, кем хочу стать в будущем. У меня много увлечений и интересов, и трудно выбрать что-то одно. Возможно, я стану мастером по ремонту техники, или автослесарем. Мне нравится ремонтировать электроприборы. И я очень интересуюсь машинами. Этим летом я ездил в гости к бабушке с дедушкой. У дедушки сломалась газонокосилка. С помощью интернета я ее отремонтировал и она сейчас работает.

Как бы там ни было, я хочу, чтобы моя будущая профессия была интересной, и связанной с движением, потому что я энергичный человек — мне будет очень трудно сидеть целый день в душном офисе и смотреть в экран компьютера. А еще я хочу, чтобы моя работа приносила другим людям радость, вдохновение и море положительных эмоций. Думаю, это лучшая награда за то, что делает человек.

### ***Моя семья***

В нашей семье, кроме меня, мамы и папы, есть старший брат Дима. Ему 18 лет, и моя младшая сестра Ксения. Ей 6 лет, и мы очень близки. Мы любим проводить время вместе, играя в настольные игры, катаясь на велосипедах или просто общаясь.